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ПРИНЦИПИ ДІЯЛЬНОСТІ ОФІСУ УПОВНОВАЖЕНОГО З 

ПИТАНЬ ОСІБ, ЗНИКЛИХ БЕЗВІСТИ ЗА ОСОБЛИВИХ ОБСТАВИН 

 

Принципи діяльності Офісу Уповноваженого з питань осіб, зниклих 

безвісти за особливих обставин є невід'ємною складовою системи правозахисту 

та захисту прав людини в країні. Україна, як і багато інших країн, стикається з 

проблемою зникнення людей безвісти, що вимагає ефективних механізмів їх 

розшуку та захисту прав. 

В цьому контексті наукова публікація спрямована на розгляд принципів 

функціонування та діяльності Офісу Уповноваженого з питань осіб, зниклих 

безвісти за особливих обставин. Шляхом аналізу законодавства, міжнародних 

стандартів та практики роботи органів правопорядку, ми маємо намір розкрити 

сутність та значення цих принципів у контексті захисту прав людини. 

Розгляд цих принципів дозволить нам зрозуміти ефективність діяльності 

Офісу та визначити можливі шляхи покращення механізмів реагування на 

випадки зникнення осіб безвісти. Такий аналіз є важливим кроком у 

забезпеченні захисту прав громадян та зміцненні правової держави. 

Принципи діяльності Офісу Уповноваженого з питань осіб, зниклих 

безвісти за особливих обставин, становлять основу його роботи та визначають 

способи взаємодії з громадянами та іншими структурами влади. Деякі з цих 

принципів включають: 

1. Пріоритет прав людини: Основним принципом є захист прав та 

інтересів осіб, які зникли безвісти за особливих обставин. Офіс має 

забезпечувати їхні права та вживати всіх можливих заходів для розшуку 

та встановлення місцеперебування зниклих осіб. 

2. Прозорість та відкритість: Офіс повинен діяти відкрито та прозоро, 

надаючи доступ до інформації про свою діяльність для громадськості та 

забезпечуючи можливість звернення до нього для отримання допомоги та 

консультацій. 

3. Співпраця з іншими органами влади та громадськістю: Офіс повинен 

активно співпрацювати з правоохоронними органами, міжнародними 

організаціями та громадськістю для ефективного розшуку зниклих осіб та 

встановлення причин їхнього зникнення. 

4. Шанування принципу невтручання: Офіс повинен діяти з урахуванням 

принципу невтручання у приватне життя та особисті справи громадян, 

забезпечуючи конфіденційність інформації та захищаючи їхні права та 

свободи. 

5. Ефективність та професіоналізм: Офіс повинен діяти ефективно та 

професійно, забезпечуючи швидку реакцію на скарги та звернення 
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громадян і здійснюючи компетентні дії для розшуку та встановлення 

місцеперебування зниклих осіб. 

Ці принципи визначають роботу та діяльність Офісу Уповноваженого з 

питань осіб, зниклих безвісти за особливих обставин, спрямовану на захист 

прав та інтересів громадян та забезпечення безпеки та стабільності в 

суспільстві. 

Офіс Уповноваженого з питань осіб, зниклих безвісти за особливих 

обставин має важливе значення для України під час війни з кількома аспектами: 

Гарантія прав людини: Умови війни можуть спричиняти збільшення 

випадків зникнення осіб безвісти. Офіс Уповноваженого з питань осіб, зниклих 

безвісти, є важливим інструментом для забезпечення захисту прав цих осіб та 

їхніх родин, зокрема шляхом розшуку та встановлення їхнього 

місцеперебування. 

Сприяння відновленню зв'язку: Під час війни розділення сімей та втрата 

зв'язку з близькими може бути особливо вразливою проблемою. Офіс 

допомагає відновити зв'язок між роз'єднаними членами сімей та встановити 

контакт з зниклими особами. 

Підтримка правопорядку: Забезпечення безпеки та правопорядку в 

умовах війни вимагає ефективних механізмів реагування на випадки порушень 

прав людини, у тому числі зникнення осіб безвісти. Офіс виконує важливу роль 

у співпраці з правоохоронними органами та міжнародними партнерами для 

забезпечення безпеки громадян. 

Інформаційна підтримка: Офіс забезпечує інформаційну підтримку для 

родин зниклих осіб, надаючи їм необхідну інформацію про процес розшуку та 

встановлення місцеперебування. Це допомагає зменшити страх та 

невизначеність серед сімей. 

Отже, Офіс Уповноваженого з питань осіб, зниклих безвісти за особливих 

обставин, є важливим інструментом для захисту прав та інтересів громадян 

України під час війни, забезпечуючи їм підтримку, безпеку та допомогу в 

розшуку зниклих осіб. 

В результаті наукового дослідження ми прийшли наступних висновків. 

Принцип гуманітарності визначає роботу Офісу як спрямовану на захист прав 

та інтересів осіб, які зникли безвісти, та їхніх родин. Це включає надання 

допомоги, підтримки та відновлення зв'язку з родичами зниклих осіб. 

Прозорість та відкритість: Офіс повинен діяти відкрито та прозоро, 

надаючи доступ до інформації про свою діяльність та процес розшуку осіб, 

зниклих безвісти. Це сприяє підвищенню довіри громадськості та ефективному 

вирішенню справ. 

Співпраця та координація: Офіс повинен активно співпрацювати з 

іншими органами влади, правоохоронними органами та міжнародними 

організаціями для ефективного розшуку та встановлення місцеперебування 

зниклих осіб. Координація зусиль дозволяє досягти більш високих результатів. 

Забезпечення правосудності: Офіс повинен діяти відповідно до законів та 

міжнародних стандартів, забезпечуючи захист прав та свобод осіб, які зникли 

безвісти, та їхніх родин. Це включає право на правову допомогу та судовий 



437 
 

захист. 

Ефективність та професіоналізм: Офіс повинен діяти ефективно та 

професійно, маючи необхідні ресурси та кваліфікацію для вирішення справ 

зниклих осіб. Це сприяє швидкому розкриттю справ та встановленню 

місцеперебування зниклих осіб. 

Отже, принципи діяльності Офісу Уповноваженого з питань осіб, зниклих 

безвісти за особливих обставин, спрямовані на захист прав та інтересів 

громадян, забезпечення їхньої безпеки та ефективного розшуку в разі 

зникнення. 
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БЕЗПЕКА ЦИВІЛЬНОЇ АВІАЦІЇ УКРАЇНИ В УМОВАХ 

ВОЄННОГО СТАНУ 
 

Умови воєнного стану ставлять перед країною низку серйозних викликів 

у всіх сферах життя, включаючи цивільну авіацію. Забезпечення безпеки 

цивільної авіації в умовах воєнного конфлікту в Україні стає надзвичайно 

важливим завданням, яке потребує системного підходу та комплексу заходів. 

У даній науковій публікації ми присвятимо увагу аналізу та обговоренню 

проблем безпеки цивільної авіації в умовах воєнного стану в Україні. Ми 

розглянемо такі аспекти, як потенційні загрози для цивільної авіації, заходи 

щодо забезпечення безпеки пасажирів та персоналу, роль міжнародного 

співробітництва в цьому контексті та можливі шляхи покращення ситуації. 

Мета цієї публікації - звернути увагу на актуальні проблеми безпеки 

цивільної авіації в умовах воєнного конфлікту та запропонувати рекомендації 

щодо їх вирішення. Надіємося, що результати нашого дослідження 

сприятимуть підвищенню рівня безпеки цивільної авіації в Україні в умовах 

надзвичайних ситуацій. 

Безпека цивільної авіації в умовах воєнного стану має вирішальне 

значення для України з кількох ключових причин: 

- захист життя та безпека громадян: Забезпечення безпеки пасажирів, 

екіпажу та інших учасників цивільної авіації є пріоритетним завданням у будь-

яких обставинах, а особливо в умовах воєнного конфлікту, коли загрози можуть 

бути підвищені. 

- збереження функціонування авіаційного сектору: Цивільна авіація є 

важливим сектором економіки, який забезпечує зв'язок з різними регіонами 

країни та міжнародними партнерами. Збереження функціонування авіаційного 

сектору в умовах воєнного стану важливо для економічного розвитку країни та 

забезпечення потреб населення. 

- міжнародне співробітництво та престиж країни: Безпека цивільної 

авіації є важливим показником міжнародного співробітництва та престижу 

країни на міжнародній арені. Дотримання високих стандартів безпеки авіації 

сприяє підвищенню довіри міжнародних партнерів та пасажирів. 

- сприяння обороноздатності країни: Ефективне функціонування 

цивільної авіації в умовах воєнного стану може сприяти забезпеченню 


